
 
 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 1022 - ROMA 24/08/2017 

Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 24/08/2017 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Italian Baseball League

A) Risultati gara

GIRONE A 1° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

23/08/2017 B00L1SAO0114 A.S.D. RIMINI BASEBALL UNIPOLSAI FORTITUDO BOLOGNA 4 8

 Fabrizi Fabrizio     De Notta Michele     Fiorini Alberto     Morri Giovanni     Gasparini Paolo     Gasparini Adriano    

(Commissario di Campo: Screti Marco)
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B) Classifiche

GIRONE A CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

A.S.D. RIMINI BASEBALL 4 2 2 500

UNIPOLSAI FORTITUDO BOLOGNA 4 2 2 500
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C) Provvedimenti disciplinari

SOCIETA'

Gara B00L1SAO0114
AMMENDA ALLA SOCIETA' FORTITUDO BASEBALL CLUB 1953 S.S.D. di € 350.00 responsabile delle intemperanze e dell’uso di
espressioni gravemente irriguardose e lesive dell’onorabilità di uno degli ufficiali di gara di cui si sono resi autori propri tesserati.

Gara B00L1SAO0114
AMMENDA ALLA SOCIETA' FORTITUDO BASEBALL CLUB 1953 S.S.D. di € 250.00 per aver - in violazione dell’art. 3.23 del
Regolamento Attività Agonistica - utilizzato una muta di uniformi diversa da quella preventivamente comunicata. Sanzione applicata nella
misura prevista dall’art. 4.2 della Circolare Attività Agonistica.

TECNICI

Gara B00L1SAO0114
SQUALIFICA 1  giornata/e di gara a Radaelli Roberto (FORTITUDO BASEBALL CLUB 1953 S.S.D.) perché, dopo l’espulsione del
proprio manager, si è avvicinato all’arbitro oggetto della contestazione e gli ha a sua volta rivolto espressioni gravemente lesive della sua
onorabilità. Espulso.

Gara B00L1SAO0114
SQUALIFICA 3  giornata/e di gara a Frignani Daniele (FORTITUDO BASEBALL CLUB 1953 S.S.D.) per aver platealmente protestato
avverso un giudizio arbitrale, rivolgendosi ad un arbitro con espressioni spregevoli. Una volta espulso, ed allontanato con l’ausilio degli
altri ufficiali di gara, è tornato al cospetto del medesimo arbitro proferendo una ulteriore significativa serie di epiteti ingiuriosi nei suoi
riguardi, cessando tale condotta solo dopo un significativo lasso di tempo.

 

Il Giudice Sportivo Nazionale

Dott. Silvano Filippi
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